
 

Migaj z nami. 

 

V mesecu Juliju pripravljamo niz dogodkov na t.i. pump track poligonih po Sloveniji. Glavni 

namen je predvsem druženje mladih skozi šport, da pa bo tudi malo zabavno, bo vsak 

dogodek tudi delno tekmovalen. Tako bodo lahko mladi svoje znanje na pump track 

poligonih med sabo primerjali s časomerilcem. 

Dogodki bodo v prvi meri posvečeni druženju in spoznavanju mladih med sabo in s športom. 

Aktivnosti oziroma animacijska tekmovanja bomo povezovali tudi z riglet parkom, kjer se 

lahko mladi nadobudneži srečajo z deskanjem na umetni masi (deskanje na snegu). Vse 

aktivnosti bodo organizirane in vodene s strani strokovnih sodelavcev oziroma trenerjev, ki 

bodo otroke motivirali in vodili k pravilni uporabi rekvizitov. 

V avgustu bomo organizirali poletni snežni tabor v Planici, kjer bodo mladi lahko doživeli 

kakšen je občutek deskanja na snegu, saj bo na voljo edinstveni planiški snežni tunel. Ob tem 

se bodo mladi seznanili, kako potekajo kondicijske priprave za športnike, kako se motivirajo, 

kako se prehranjujejo ter mnogo drugih podrobnosti iz sveta vrhunskega športa. Vse to bodo 

lahko tudi sami vprašali naše vrhunske športnike in športnice. Ob enem pa seveda ne bomo 

pozabili na glavno sestavino športa, aktivno druženje in zabava z vrstniki. 

Jesenski in zimski del bo namenjen tistim, ki želijo svoje znanje pokazati in uterjevati na snegu 

na bližnjih ledenikih, ki imajo v tem letnem času dovolj snega. Trening tabor bo namenjen 

predstavitvi deskarskih disciplin, kondicijski pripravi in ogrevanju pred treningi na snegu. 

Delo z deskarskim trenerjem in udeležba na treningu z našimi najboljšimi tekmovalci. Seveda 

pa na celotnem taboru ne bo manjkalo dobre volje, brez katere ne gre niti v vrhunskem 

športu. 

Podrobnejše informacije o lokacijah in terminih posameznih dogodkov bomo objavljali preko 

naše spletne strani in družabnih omrežji.  

 

https://sloski.si/deskanje-na-snegu-deskajmo-vsi/ 

https://www.facebook.com/snbteamslo 

https://www.instagram.com/sloskisnowboard/ 

 

 

Več informacij je na voljo na e-naslovu: bojan.poljansek@sloski.si 
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